UWAGA:

Yq  Yo'N=ote Vi

naciecie skrajnych stupkow
do za$lepienia otworu rury
po pospawaniu

spawy oszlifowa¢

ZESTAWIENIE STALI (1 element)

ELEMENT F CYNKOWANY OGNIOWO- 1 SZT.

pospawaniem ponacina¢ do potowy po
przeciwlegtych stronach, aby po ztozeniu
powstata zatozona geometria balustrady.
W takim przypadku elementow nr 4
bedzie 2x mniej a ich diugo$¢ 1880mm

Sruby dtuzsze w miejscach
mocowania elementdéw 3x10mm
$ruby krotsze w miejscach
mocowania elementdéw 2x10mm

W jednym elemencie G wspawac zawias nr| rodzaj T 4
stalowy do spawania przed cynkowaniem 2970 1 | rura prostok. 50x25x3| 2970 | 3,07 | 9,12 | 1| 912
ca#ego elementu-zgodniezponizszymi 1485 1485 2 | ptask. stal. 50x10 1045 | 3,93 14,10 | 1| 4,10
wymiarami - patrzac na budynek po lewej 10 1470 10 1470 10 3| plask. stal. 50x10 | 1067 | 3,93 | 4,19 | 2| 8,38
stronie i od strony sciany budynku. 3,3 4] ptask. stal. 50x10 | 1470 | 3,93 | 5,78 | 8 46,2
5 _ £ 8 F~ o+ 2 5 o RAZEM WAGA 67,8 kg
] A | - ly 0 DODATKOWE MATERIALY:
7l 15,8000 & & 1T NS ol [ - $ruba z nakr. M12x45 k1.8,8 Zn (DIN 931) - 3 szt.
m < = 7 - Sruba z nakr. M12x35 k1.8,8 Zn (DIN 931) - 2 szt.
5 8 3 — 2 3+ 8¢ - podkladki M12 Zn - 10 szt.
2 L = 15 L - podkiadki dystansowe 30x30x10 X
= W - © RS z otworem 12mm (Zn) - 1 szt.
8 & S apl SRR
L ) L = ] UWAGA:
8 2 8 4 N g 2 Mozna krzyzujace sie ptaskowniki przed
i — [:: =) g g L pospawaniem ponacina¢ do potowy po
& 4 g © 4 = - } — - g e R przeciwlegtych stronach, aby po ztozeniu
n - - i . s T n powstata zatozona geometria balustrady.
3 3&/%8‘ ST o8 L W takim przypadku elementow nr 4
bedzie 2x mniej a ich diugo$¢ 2950mm
4 32 0 L oy 40 32 f
160.0 | Sruby diuzsze w miejscach
= avesysaoneosovans ELEMENT G CYNKOWANY OGNIOWO- 4 SZT. mocowania elementow 3x10mm
= T - odciag korcowki skrzydetek Sruby krotsze w miejscach
3 o6 i wspawaé w elementy mocowania elementdw 2x10mm
_ﬂ przed cynkowaniem - 2szt.
f i = i
L T A 1900
- o 0 = ZESTAWIENIE STALI
or ST 10 935 10 935 10 24, nr| rodzaj dt. mm| "™ e szt e
o 1 - ﬂ‘ 1 | rura prostok. 50x25x3| 1900 | 3,07 | 583 | 1| 5,83
| o o o o 2 3| plask. stal. 50x10 | 1067 | 393 | 4,19 | 2| 8,38
‘ =2 RS BERIR 0 M 4 | ptask. stal. 50x10 0351393367 |8|294
1 = = RAZEM WAGA 47,7 kg
N 8 3 — 2 31 &< DODATKOWE MATERIALY:
I 2 RRNE "1 -$rubaz nakr. M12x45 k1.8,8 Zn (DIN 931) - 1 szt.
q S 2 R - $ruba z nakr. M12x35 k1.8,8 Zn (DIN 931) - 4 szt.
= F - podktadki M12 Zn - 10 szt.
vl g L 4 L 4 o) - podktadki dystansowe 30x30x10
o - - e o || z otworem 12mm (Zn) - 1 szt.
C - = 1, AN
= A j | I N UWAGA:
8 éij < " 15 Q" 15 8 Q Mozna krzyzujace sie ptaskowniki przed

poznan ul. fozowa 84/9 - fel. 691 403 607 — maciejlesisz@gmail.com

INWESTOR:

Sie¢ Badawcza tukasiewicz

Instytut Metali Niezelaznych Oddziat w Poznaniu
Centralne Laboratorium Akumulatoréw i Ogniw
Poznan ul. Forteczna 12

OBIEKT:

Centralne Laboratorium Akumulatoréw i Ogniw
Poznan, ul. Forteczna 12, budynek E i B

TEMAT:

Projekt remontu podestow, schodow, balustrad
i nawierzchni w obrebie budynkéw E i B

BRANZA: STADIUM:
ARCHITEKTURA | PROJEKT WYKONAWCZY
OPRACOWAL.: UPRAWNIENIA:
mgr inz. arch. Marek Jasimczak OKK/UPb/35/2011
RYSUNEK: SKALA: DATA:
1:20 02/2024
Balustrada F, G wrema
A7




